



《微信提现收费被指『雁过拔毛』》
王锋

近日,微信突然宣布,3月1日起将对微信的零钱提现进行收费。此举引发用户热议。不少用户觉得,以后将收到的微信红包提现到银行卡都要被“剥削”,难以接受;也有用户认为,自己在银行提

现时从来没有被收费,为何在微信提现要收费?此外,由于微信表示“提现收费是用于支付银行收取的手续费”,昨日有银行人士“喊冤”,称银行对微信收费的业务与提现没有关系。

《媒体监督该欢迎》
吴之如



《中国青年报》报道,“真正要做到从心坎上欢迎监督,从行动上支持监督,从效果上回应监督。”在近日举行的新闻媒体新春座谈会上,甘肃省委书记王三运要求各级党委和政府要真正敬重新闻监督。

王三运书记的这番话,既合乎中央精神,也顺乎时代潮流,当然也会得到百姓的赞成。假如地方的众多公仆对于公众监督和舆论监督,都能诚心诚意地抱持这种虚怀若谷的开明态度,那么,将权力关进制度的笼子里的廉政理念,或许就会更深入人心,尤其是深入庞大的公务员队伍的人心,我们的社会将会和谐得多,我们的官民关系也会融洽得多。

滥,苍蝇乱飞,老虎出没,使国家面临生死存亡、人民面临重受苦难煎熬的巨大危险。幸运的是,反腐败斗争勇往直前,拍蝇打虎,摧枯拉朽,令腐败势力篡权夺位祸国殃民的罪恶企图顿时化为泡影。有道是:权力入“笼”防横行,媒体监督该欢迎;反腐倡廉循法制,振兴中华顺民心。
用各项法律制度约束各级权力,让公众和舆论监督权力,权力才能真正为民所用,而不会沦为少数腐败分子的谋私工具。某些地方少数公仆报复群众举报、刁难甚至打击记者合法采访报道的行径,其真正是对反腐败斗争的一种绝望反扑。须知,反腐败斗争潮流已是党心民心的共同所向,决不是任何势力能够阻挡得了的。

《灵丹妙药保健品》

吴之如

《光明日报》报道,食药监总局日前发布《保健食品消费提示》指出,保健食品是食品的特殊种类,不能代替药品,不能宣传疾病治疗、预防作用。广大消费者,特别是中老年人,切勿听信将保健食品比作成灵丹妙药的虚假夸大宣传。
某些不良商家在媒体上铺天盖地大做不实广告,将自己生产的保健食品硬说成是具有神奇疗效的灵丹妙药,企图以地毡式轰炸的虚假夸大宣传策略,忽悠千百万消费者尤其是众多老年人,大赚不义之钱。这类手法不但不光彩,而且也公然违反了相关法规。为此,食药监总局专门发布提示,让广大消费群体提高辨识能力,不要上违规违法商家的当,正是做了他

们本该做的事,值得肯定。当然,仅仅提醒还不够,有关方面尚须加强监管,依法整治保健食品市场的违规乃至违法行为,让保健食品的消费者能够买得放心、吃得放心,而无受骗挨宰之虞。有道是:
“灵丹妙药”保健品,吹牛虚夸难消停;市场犹需多监管,莫让奸商捞黑金。
各类商品市场的规范只能依靠法律法规的健全和实施,保健品市场更是如此。当依法治国的理念原原本本地落实到整个社会的方方面面时,那些梦想依赖违法手段一夜暴富的奸商,必将失去可乘之机。同时,众多消费者也要避免轻易相信“包治百病”的保健食品虚假宣传,以免遭不法商家胡乱掏兜而蒙受损失。



《8岁女生质问父母:为何将你们的希望放在我身上》
王锋

一个月四节小提琴课,每节课300元,每个月仅琴课的开支就是1200元。付出了金钱的父母殷殷地希望,未来高考竞争,给孩子留一条可多选择的“艺术类”之路。可是抵触的孩子言语咄咄:“我不是冰冷的材料,你们想把我做成什么就成什么,为什么要将你们的希望放在我身上?”



随着经济社会的发展,农村出现了一大批“有车族”。这本来是一件皆大欢喜的好事儿,然而据一些村干部介绍,不少农村“有车族”其实负债累累,买辆小轿车并非因为生活富足,而是出于相互攀比“争脸面”。鄂西山区是劳动力输出重地,仅恩施土家族苗族自治州每年外出务工人员就接近百万。记者采访发现,山区农村的年轻一代,挣了钱最热衷于做两件事情,一是建房,二是买车。

《娃娃获颁导游证》

吴之如

新华社报道,有网友和媒体称,黑龙江省一名“90”后导游在12岁时就获得导游证,一名“80”后导游获得导游资格证时不满10岁。对此类导游员“低龄”获取导游资格的违规行为,黑龙江省旅游局称已经展开调查。
有关方面给不满10岁的娃娃颁发正规的导游资格证,究竟是这孩子上通天文,下晓地理,山川风貌人文历史无所不知,学识渊博,才思敏捷,口才了得善于沟通,还是发证者另有所图,其中内情或许不堪言说,相信众多读者看了这则新闻,都会莫衷其妙、疑窦丛生。
按照《导游人员管理条例》和《全国导游人员资格考试管理办法(试行)》等规定,导游资格证考试需要考试人员具有高级中学、中等专业学校或者以上学历。依据人们的常识,12岁或不满10岁的少年儿童,不太可能拿到高级中学、中等专业学校或者以上学历的文凭,否则就真是轰动海内外的神奇奇闻了。那么,娃娃(其实是娃娃的爸妈)又是靠什么本事领到了正儿八经的导游资格证的呢?若扯开重重疑问,内幕又将是怎样一番光景呢?联想到许多年来几乎无处不在的不正之风和腐败习气,人们还真有点雾里看戏的感觉。有道是:
娃娃获颁导游证,大器早成神童生?弄虚作假成惯例,歪门邪道陋习陈。
这样的事,无论谁看了都不会觉得舒服。还好,有关方面也注意到了,黑龙江省旅游局称已经对此展开调查。人们当然会期待调查结果的公布,法制社会讲究的就是公开、公平和公正嘛。若发现相关部门中有人办事不守规矩,相信也会依法依规予以处理。



放飞你智慧的翅膀

前程

世间有太多太多相似的事情,但因时间与顺序的不同,却导致了巨大的差别。比如钻石和石墨,虽然成分相同,都是碳元素,为什么同样的物质组分,所形成的东西却有如此巨大的天壤之别呢?原因是碳元素之间的分子结构的不同,这决定了这一对同胞兄弟有了截然不同的命运。
在现实生活中,若是谈到哪个成功台阶的内容,肯定会有人说“我知道”!真的吗?
人生真正能做到,又是一个过程:是由听到、知道、心到、行到、悟到、做到、修到,再由足够的时间来成功耐到。
那么,你又在哪个环节?

来,大约有90%的作品是在深夜11:00以后来完成的。这是为什么?因为,当深夜凌晨来临的时候,整个世界似乎都在冬眠、整个人类似乎都在休息,而唯有我在活跃地思考,在这时,我似乎成了地球的主人。在这时,我开始了“思接千载,视通万里”的驰骋。
我是一个本质本真的思想者,对这个世界、人类充满了好奇与思考,这似乎是我的使命——
后记
中国有句古语:叫“十年磨一剑”。一个人不亲自经历这个过程,那么还只是停留在口头的语言上。2000年,我从国有企业辞职,开始从事自己喜爱的文化事业。这个时候,内心对成功的需求,犹如沙漠中焦烤的游子渴望甘泉的出现。怎样才能成功?怎样才能成功?于是开始了潜心研读人生成功学方面的中外名著,并结合中华五千年“天人合一”的哲学理论,历时八年的研读后,才着手动手构思创作。框架定下来,真正创作的时间大约是五个月。为了能够经得起时间的检验,又历时三年的沉淀,这才最终定下现在的书稿。当然,一定还有一些疏漏的地方,请大家多多指教。
一本书究竟好不好,很难有客观的

标准。这是仁者见仁,智者见智的事情。但在本书里,我是真正用“心血”去考量的。我常常想,这是给个历史阶段时,这个阶段的天时、地利、人和、政治、经济、文化、环境、灾难、宗教等诸多客观因素,是一个人在无法左右的。所以,“机遇”是一种很难用语言来表述的神奇的核能。天下所有成就大业的人物,都是了解把握了在特殊时刻、特殊时空,把握时势准确出奇制胜的英雄。
写到这里,我想起了自己的大型哲理组诗《心灵的诉语》第96首,现摘录如下,以作后记:
做人、或做世间万象的事物
这都是在编织着理想的风筝
有的人是两点一线、从生到死的平庸过渡
而有的人是多点多线多面地扎着七彩的翅膀
然后再用生命热情的红线放飞于蓝天
让世人数着他的光环究竟能有多大多久的空间
(全文连载完)